
CÂMARA MUNICIPAL
DE VÁRZEA ALEGRE

30 DE ABRIL DE 2025.
PAUTA DA 14ª SESSÃO ORDINÁRIA,

DO 1º PERÍODO DE 2025 - 1ª LEGISLATURA.

LEITURA DO EXPEDIENTE

- SEM MATÉRIAS.

ORDEM DO DIA

1º ) REQUERIMENTO Nº 001/2025.
Propositor: FRANCISCO DE ARAÚJO COSTA. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento solicitando apoio ao Deputado Federal Célio Studart, por meio da destinação
de emenda parlamentar ou qualquer outro meio viável para a aquisição de um Castramóvel (unidade
móvel de castração de animais) para o nosso município.

2º ) REQUERIMENTO Nº 011/2025.
Propositor: VALDILENE BITU. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao Sr. ELONMARCOS CÂNDIDO CORREIRA, SECRETÁRIO DE
INFRAESTRUTURA,SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA com o seguinte pedido:
Calçamento da ladeira da grota funda, no sitio Vacaria, tendo em vista que esta ladeira se encontra
na principal estrada de acesso ao Distrito de Ibicatu. Durante o período de chuvas, o trânsito pelo
local torna-se extremamente difícil, chegando a ser praticamente inviável. É urgente que esta
solicitação seja atendida, pois reflete o anseio de toda a população do Ibicatu.

3º ) REQUERIMENTO Nº 013/2025.
Propositor: ALAN SALVIANO. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao(à) Sr: ELONMARCOS CÂNDIDO CORREIA; SECRETARIO DE INFRAESTRUTURA
DE VARZEA ALEGRE, solicitando troca de luminária, manutenção em esgoto e manutenção em
calçamento.

4º ) REQUERIMENTO Nº 014/2025.
Propositor: VALDILENE BITU. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao Sr. ELONMARCOS CÂNDIDO CORREIRA, SECRETÁRIO DE
INFRAESTRUTURA,SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA com os seguintes pedidos:
a) Trocar linha de 3 metros na área da escola Maria Siebra.
b) Poldagem das árvores em volta da escola.
c) Reparo no telhado da sala do multimeos na escola Maria Siebra.

5º ) REQUERIMENTO Nº 020/2025.
Propositor: FRUTUOSO. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao(à) Sr(a). Elonmarcos Cândido Correia, Secretário Municipal de
Infraestrutura, Secretaria Municipal de Infraestrutura, com os seguintes pedidos:
a) Solicito que seja feita a manutenção e, se preciso for, a troca das luminárias da Praça dos Correios
(também conhecida como Praça das Crianças). Tal requerimento justifica-se, pois, a referida praça
encontra-se com algumas de suas luminárias prejudicadas.
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CÂMARA MUNICIPAL
DE VÁRZEA ALEGRE

30 DE ABRIL DE 2025.
PAUTA DA 14ª SESSÃO ORDINÁRIA,

DO 1º PERÍODO DE 2025 - 1ª LEGISLATURA.

ORDEM DO DIA (CONTINUAÇÃO)

6º ) REQUERIMENTO Nº 021/2025.
Propositor: FRUTUOSO. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao(à) Sr(a). Elonmarcos Cândido Correia, Secretário Municipal de
Infraestrutura, Secretaria Municipal de Infraestrutura, com os seguintes pedidos:
a) Solicito que seja feita a instalação de um bebedouro público na Rodoviária do Município de
Várzea Alegre - CE. Tal requerimento justifica-se, pois, por ser um local que possui grande fluxo de
pessoas, se faz necessária a instalação do bebedouro visando proporcionar as pessoas que por ali
trafegam, especialmente aquelas pessoas que possuem poucos recursos financeiros, um maior
conforto.

7º ) REQUERIMENTO Nº 022/2025.
Propositor: FRUTUOSO. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao(à) Sr(a). Elonmarcos Cândido Correia, Secretário Municipal de
Infraestrutura, Secretaria Municipal de Infraestrutura, com os seguintes pedidos:
a) Solicito que seja feito o aterro na ponte da passagem molhada do Sítio Iputí.

8º ) REQUERIMENTO Nº 028/2025.
Propositor: CIETE DO SINDICATO. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao(à) Sr: ELONMARCOS CÂNDIDO CORREIA; SECRETARIO DE INFRAESTRUTURA
DE VARZEA ALEGRE, com os seguintes pedido;
Que seja feito calçamento no Sitio caiçaras, no trecho da casa de Dona Marlene à residência do
Senhor Chagas zona rural.

9º ) REQUERIMENTO Nº 029/2025.
Propositor: CIETE DO SINDICATO. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: enviado Requerimento ao(à) Senhora ANA BEATRIZ DE SOUSA LEITE, gestora da CAGECE do
município de Várzea Alegre - CE, solicitando que seja feito o abastecimento d’água na parte final do
bairro Serrinha, após a Rua Maria Nilma.

10º ) REQUERIMENTO Nº 036/2025.
Propositor: LUIZ DO CONSELHO. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao(à) Sr(a). ELONMARCOS CÂNDIDO CORREIRA,
SECRETÁRIO MUNICIPAL, SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, com os seguintes pedidos:
a) Recuperação da estrada vicinal que dá acesso ao Sítio Panelas, via Roçado de Dentro;
b) Instalação de uma luminária completa no Sítio Mameluco, próximo a residência de Tuta.

11º ) REQUERIMENTO Nº 037/2025.
Propositor: LUIZ DO CONSELHO. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao(à) Sr(a). FRANCIMONES ROLIM DE ALBUQUERQUE,
SECRETÁRIA MUNICIPAL, SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE, com os seguintes pedidos:
a) Realização de campanhas de castração gratuita;
b) Parcerias com ONGs e protetores independentes;
c) Criação ou apoio a abrigos temporários para animais abandonados
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30 DE ABRIL DE 2025.
PAUTA DA 14ª SESSÃO ORDINÁRIA,

DO 1º PERÍODO DE 2025 - 1ª LEGISLATURA.

ORDEM DO DIA (CONTINUAÇÃO)

12º ) REQUERIMENTO Nº 038/2025.
Propositor: JOAQUIM GABRIEL. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao Sr. Elonmarcos Cândido, Secretário, Secretaria de Infraestrutura
Municipal, com os seguintes pedidos:
Solicito a reparação de luminária e instalação de luminária completa, ambas
localizadas em frente a residência de Dal e Geralda, no sitio Mameluco, Distrito de
Riacho Verde.

13º ) REQUERIMENTO Nº 038/2025.
Propositor: LUIZ DO CONSELHO. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao(à) Sr(a). CÍCERO MARCONDES DE ANDRADE NUNES,
DIRETOR DO DEMUTRAN, DEPARTAMENTO MUNICIPAL DE TRÂNSITO , com o seguinte pedido: a)
Considerando o número crescente de acidentes registrados na Rua José Nilton Caldas, no bairro
Betânia, especialmente no trecho com declive acentuado que liga à Rua Sérgio Pontes, venho
requerer que o DEMUTRAN realize um estudo técnico de trânsito no local, com o objetivo de avaliar
a viabilidade de implantação de mão única ou outras medidas de
ordenamento e segurança viária.

14º ) REQUERIMENTO Nº 039/2025.
Propositor: JOAQUIM GABRIEL. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao Sr. Elonmarcos Cândido, Secretário, Secretaria de Infraestrutura
Municipal, com o seguinte pedido:
Solicito a reparação de seis (6) luminárias localizadas no Alto Santa Isabel, após a residência de
Maria de Matias no Distrito de Riacho Verde.

15º ) REQUERIMENTO Nº 043/2025.
Propositor: CARLIM CLEMENTINO. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao Sr. Elonmarcos Cândido Correia, Secretário Municipal de Infraestrutura,
Secretaria
Municipal de Infraestrutura, com os seguintes pedidos:
a) Solicito a colocação de um poste com luminária na Rua João Alves da Costa, nas proximidades
das residências de número 181 e 185, localizadas no bairro Zezinho Costa.

16º ) REQUERIMENTO Nº 043/2025.
Propositor: MENESIA. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao(à) Sr: ELONMARCOS CÂNDIDO CORREIA; SECRETARIO DE INFRAESTRUTURA
DE VARZEA ALEGRE, solicitando a construção de uma rampa de acessibilidade.

17º ) REQUERIMENTO Nº 044/2025.
Propositor: CARLIM CLEMENTINO. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao Sr. Elonmarcos Cândido Correia, Secretário Municipal de Infraestrutura,
Secretaria
Municipal de Infraestrutura, com os seguintes pedidos:
a) Solicito a manutenção ou substituição da luminária do poste localizado em frente à casa de
número 103, na Rua Pedro Beca, Bairro Juremal.
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CÂMARA MUNICIPAL
DE VÁRZEA ALEGRE

30 DE ABRIL DE 2025.
PAUTA DA 14ª SESSÃO ORDINÁRIA,

DO 1º PERÍODO DE 2025 - 1ª LEGISLATURA.

ORDEM DO DIA (CONTINUAÇÃO)

18º ) REQUERIMENTO Nº 044/2025.
Propositor: MENESIA. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao(à) Sr: ELONMARCOS CÂNDIDO CORREIA; SECRETARIO DE INFRAESTRUTURA
DE VARZEA ALEGRE, solicitando que seja realizado calçamento em rua.

19º ) REQUERIMENTO Nº 045/2025.
Propositor: CARLIM CLEMENTINO. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao Sr. Elonmarcos Cândido Correia, Secretário Municipal de Infraestrutura,
Secretaria
Municipal de Infraestrutura, com os seguintes pedidos:
a) Solicito a construção de calçamento no trecho que começa em frente à residência do Sr.
Antônio Alves até a Capela da Alemanha, localizada no Sítio Alemanha.

20º ) REQUERIMENTO Nº 045/2025.
Propositor: MENESIA. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao Senhor Prefeito Municipal, FLÁVIO SALVIANO LIMA FILHO, encaminhando
os requerimentos com demandas da Câmara Mirim, para providências cabíveis:

21º ) REQUERIMENTO Nº 046/2025.
Propositor: MENESIA. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao(à) Sr: ELONMARCOS CÂNDIDO CORREIA; SECRETARIO DE INFRAESTRUTURA
DE VARZEA ALEGRE, solicitando que seja realizado calçamento em trecho.

22º ) REQUERIMENTO Nº 046/2025.
Propositor: CARLIM CLEMENTINO. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao Sr. Elonmarcos Cândido Correia, Secretário Municipal de Infraestrutura,
Secretaria Municipal de Infraestrutura, com os seguintes pedidos:
a) Solicito a construção de um quebra-molas em frente à residência de número 116, localizada na
Rua Francisco Fiúza Lima (Fatico), no Bairro Riachinho.

23º ) REQUERIMENTO Nº 047/2025.
Propositor: MENESIA. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao(à) Sr: ELONMARCOS CÂNDIDO CORREIA; SECRETARIO DE INFRAESTRUTURA
DE VARZEA ALEGRE, solicitando que seja realizado calçamento em ladeira.

24º ) REQUERIMENTO Nº 048/2025.
Propositor: MENESIA. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao(à) Sr: ELONMARCOS CÂNDIDO CORREIA; SECRETARIO DE INFRAESTRUTURA
DE VARZEA ALEGRE, solicitando reparos e ampliação em passagens molhadas e em estrutura de
ponte.

25º ) REQUERIMENTO Nº 052/2025.
Propositor: MICHAEL MARTINS. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Moção de Congratulações pelos 50 anos de casados de Lúcia e Osvaniro.
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30 DE ABRIL DE 2025.
PAUTA DA 14ª SESSÃO ORDINÁRIA,

DO 1º PERÍODO DE 2025 - 1ª LEGISLATURA.

ORDEM DO DIA (CONTINUAÇÃO)

26º ) REQUERIMENTO Nº 062/2025.
Propositor: OTONIEL JUNIOR. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao Departamento Municipal de Trânsito (DEMUTRAN), solicitando que seja
feito quebra-molas próximo a residência do Sr. Chico de Caldas, no sítio Caldeirão, distrito de
Riacho Verde.

27º ) REQUERIMENTO Nº 063/2025.
Propositor: OTONIEL JUNIOR. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento a Secretaria Municipal de Infraestrutura, solicitando a readequação do
nivelamento e pavimentação com blocos intertravados na Rua Júlio Alves Bastos, no bairro Centro. A
referida rua apresenta problemas recorrentes de acúmulo e escoamento inadequado de águas
pluviais.

28º ) REQUERIMENTO Nº 064/2025.
Propositor: OTONIEL JUNIOR. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao Gabinete do Prefeito Municipal de Várzea Alegre/CE, com cópia a
Secretaria Municipal de Infraestrutura, solicitando a realização de obras de calçamento na ladeira,
localizada antes da fábrica MF Acessórios, no Sítio Chico, na sede Rural.

29º ) REQUERIMENTO Nº 065/2025.
Propositor: OTONIEL JUNIOR. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao Gabinete do Prefeito Municipal de Várzea Alegre/CE, com cópia a
Secretaria Municipal de Infraestrutura, solicitando que seja realizado a construção de uma praça
nas proximidades da capela de Santo Expedito, no sítio Caldeirão, no distrito de Riacho Verde.

30º ) REQUERIMENTO Nº 066/2025.
Propositor: OTONIEL JUNIOR. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao Gabinete do Prefeito Municipal de Várzea Alegre/CE, com cópia a
Secretaria Municipal de Infraestrutura, solicitando que seja realizado a construção de uma praça
nas proximidades da capela de São Sebastião, no sítio Boa Vista, na sede Rural.

31º ) REQUERIMENTO Nº 12/2025.
Propositor: VALDILENE BITU. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao Sr. ELONMARCOS CÂNDIDO CORREIRA, SECRETÁRIO DE
INFRAESTRUTURA,SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA com os seguintes pedidos:
a) Calçamento da Ladeira da Chapada, próximo ao Sítio Guarani, no Distrito de Ibicatu.
b) Calçamento da Vila Gabriel, no Distrito de Ibicatu.
c) Calçamento da Ladeira próxima à ponte, no Sítio Iputí.
d) Complemento das ladeiras do sitio Volta.

32º ) REQUERIMENTO Nº 122/2025.
Propositor: MICHAEL MARTINS. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao senhor ELONMRACOS CÂNDIDO,Secretário de Infraestrutura de Várzea
Alegre-CE com o seguinte pedido:
Que seja instalada luminária na Rua Maria Ilma Leandro próximo ao número 26,
Bairro Serrinha.
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ORDEM DO DIA (CONTINUAÇÃO)

33º ) REQUERIMENTO Nº 123/2025.
Propositor: MICHAEL MARTINS. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao senhor ELONMRACOS CÂNDIDO, Secretário de Infraestrutura de Várzea
Alegre-CE com o seguinte pedido:
Que seja feita limpeza na Rua André Alves Costa, Zezinho Costa, a mistura de
mato com esgoto tem gerado grande incômodo para os moradores.

34º ) REQUERIMENTO Nº 124/2025.
Propositor: MICHAEL MARTINS. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao senhor ELONMRACOS CÂNDIDO,Secretário de Infraestrutura de Várzea
Alegre-CE com o seguinte pedido:
Que seja feito o complemento do calçamento da Rua Manoel Alves de Menezes
bem como o sistema de saneamento básico.

35º ) REQUERIMENTO Nº 125/2025.
Propositor: MICHAEL MARTINS. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao senhor ELONMRACOS CÂNDIDO, Secretário de Infraestrutura de Várzea
Alegre-CE com o seguinte pedido:
Que seja feita ampliação dos dias do carro do lixo no Conjunto Ana Márcia que atualmente só passa
um dia por semana, na terça à tarde.

36º ) REQUERIMENTO Nº 126/2025.
Propositor: MICHAEL MARTINS. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao senhor FLÁVIO SALVIANO LIMA FILHO, Chefe do Poder Executivo de
Várzea Alegre-CE com o seguinte pedido:
Ao tempo em que dá ciência, pede providências com relação à empresa
prestadora de serviço na limpeza e coleta de lixo no município, que não vem
cumprindo com suas obrigações trabalhistas com todos os colaboradores, no tocante à garantia do
direito das férias. Vale salientar que ,uma vez o direito não sendo garantido, vamos acionar mais
uma vez, o Ministério do Trabalho.

37º ) REQUERIMENTO Nº 127/2025.
Propositor: MICHAEL MARTINS. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao senhor ELONMRACOS CÂNDIDO, Secretário de Infraestrutura de Várzea
Alegre-CE com o seguinte pedido:
Que seja feita reforma da passagem molhada que dá acesso ao Sítio Riacho do
Meio dos Bilicas.

38º ) REQUERIMENTO Nº 13/2025.
Propositor: VALDILENE BITU. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao Sr. ELONMARCOS CÂNDIDO CORREIRA, SECRETÁRIO DE
INFRAESTRUTURA,SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA com os seguintes pedidos:
a) Calçamento das ladeiras no sitio Borrocão, próximo as residências de Marquinhos e Zé de Mané.
b) Calçamento da passagem molhada do sitio Atoleiro até a ladeira de Miguel da lata.
c) Que seja feita uma passagem molhada no sitio Borrocão, no riacho para chegar na residência
de Enoque.
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30 DE ABRIL DE 2025.
PAUTA DA 14ª SESSÃO ORDINÁRIA,

DO 1º PERÍODO DE 2025 - 1ª LEGISLATURA.

ORDEM DO DIA (CONTINUAÇÃO)

39º ) REQUERIMENTO DE MOÇÃO Nº 044/2025.
Propositor: OTONIEL JUNIOR. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Moção de Aplausos, às SECRETARIAS DE CULTURA DOS MUNICÍPIOS DE VÁRZEA ALEGRE,
CEDRO e LAVRAS DA MANGABEIRA.

40º ) REQUERIMENTO DE MOÇÃO Nº 046/2025.
Propositor: OTONIEL JUNIOR. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Moção de Aplausos, aos GRUPOS DE PENITENTES PELA BRILHANTE PARTICIPAÇÃO E VALIOSA
COLABORAÇÃO NO EVENTO FOGAREÚ.

41º ) REQUERIMENTO DE MOÇÃO Nº 049/2025.
Propositor: VALDILENE BITU. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Moção de Aplausos ao Grupo de Jovens do EJC (Encontro de Jovens com Cristo) da
Paróquia de São Raimundo Nonato, pela belíssima vivência e encenação da Via Sacra, realizada
recentemente em nossa cidade.

42º ) REQUERIMENTO DE MOÇÃO Nº 050/2025.
Propositor: MICHAEL MARTINS. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Moção de Congratulações ao escritor Natanael Vieira dos Santos por mais um lançamento
literário.

43º ) REQUERIMENTO DE MOÇÃO Nº 051/2025.
Propositor: FRUTUOSO. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: MOÇÃO DE APLAUSOS a EQUIPE DE CAVALEIROS PANACADA SECA, em reconhecimento pela
organização da terceira cavalgada realizada pela referida equipe.

44º ) VOTAÇÃO EM BLOCO Nº 001/2025.
Propositor: OTONIEL JUNIOR. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
REQUERIMENTO Nº 062; 063; 064; 065; 066 | REQUERIMENTO DE MOÇÃO Nº 044; 046

45º ) VOTAÇÃO EM BLOCO Nº 002/2025.
Propositor: FRUTUOSO. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
REQUERIMENTO Nº 020; 021; 022 | REQUERIMENTO DE MOÇÃO Nº 051

46º ) VOTAÇÃO EM BLOCO Nº 003/2025.
Propositor: MICHAEL MARTINS. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
REQUERIMENTO Nº 122; 123; 124; 125; 126; 127 | REQUERIMENTO DE MOÇÃO Nº 050 |
REQUERIMENTO Nº 052

47º ) VOTAÇÃO EM BLOCO Nº 004/2025.
Propositor: CARLIM CLEMENTINO. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
REQUERIMENTO Nº 043; 044; 045; 046

48º ) VOTAÇÃO EM BLOCO Nº 005/2025.
Propositor: MENESIA. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
REQUERIMENTO Nº 043; 044; 045; 046; 047; 048

RUA JOSÉ ALVES BEZERRA, 585, RIACHINHO, VÁRZEA ALEGRE - CE. | CEP: 63.540-000
e-mail: camara@camaravarzeaalegre.ce.gov.br | Site: camaravarzeaalegre.ce.gov.br

Fone: (88) 3541-2073 - CNPJ: 06.748.214/0001-27 Página: 7 de 8Sistema Digital de Votação

02/05/2025, 11:18 Sistema Digital de Votação - PRO

https://sdv-pro.com.br/sistema/ 7/8



CÂMARA MUNICIPAL
DE VÁRZEA ALEGRE

30 DE ABRIL DE 2025.
PAUTA DA 14ª SESSÃO ORDINÁRIA,

DO 1º PERÍODO DE 2025 - 1ª LEGISLATURA.

ORDEM DO DIA (CONTINUAÇÃO)

49º ) VOTAÇÃO EM BLOCO Nº 006/2025.
Propositor: VALDILENE BITU. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
REQUERIMENTO Nº 011; 12; 13; 014 | REQUERIMENTO DE MOÇÃO Nº 049

50º ) VOTAÇÃO EM BLOCO Nº 007/2025.
Propositor: JOAQUIM GABRIEL. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
REQUERIMENTO Nº 038; 039

51º ) VOTAÇÃO EM BLOCO Nº 008/2025.
Propositor: LUIZ DO CONSELHO. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
REQUERIMENTO Nº 036; 037; 038

52º ) VOTAÇÃO EM BLOCO Nº 009/2025.
Propositor: CIETE DO SINDICATO. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
REQUERIMENTO Nº 028; 029
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